



KRITERIJI ODABIRA OPERACIJA U OKVIRU SPECIFIČNOG CILJA 1.b

ESO4.2 Modernizacija institucija i usluga tržišta rada radi procjene i predviđanja potreba za vještinama te osiguravanja pravodobne i prilagođene pomoći i potpore za usklađivanje ponude i potražnje na tržištu rada, prelaske i mobilnost (ESF+)

Tijelo nadležno za operacije u okviru specifičnog cilja: **Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike (MROSP)**

Sažeti opis specifičnog cilja: Ulaganja u institucije i usluge na tržištu rada u skladu su s Nacionalnim planom za rad, zaštitu na radu i zapošljavanje 2021.-2027. i pripadajućim Akcijskim planom 2021.-2024. Institucije na tržištu rada odlikuje zastarjeli model poslovanja koji ne koristi u dovoljnoj mjeri mogućnosti digitalne tehnologije. U tom kontekstu predviđena su ulaganja koja će osigurati digitalnu modernizaciju institucija na tržištu rada kroz izradu aplikativnih rješenja za poslovne procese te osposobljavanje zaposlenika za njihovo korištenje. Digitalna modernizacija će se odnositi na institucije poput Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (HZZ), Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike (MROSP), Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (HZMO), REGOS-a i Državnog inspektorata.

1. Predložene vrste operacija s pripadajućim predviđenim korisnicima i aktivnostima

a. Operacije koje se odabiru postupkom individualne provjere usklađenosti sa zahtjevima prihvatljivosti obveznih kriterija odabira bez bodovanja

r.br.	Naziv	Svrha, sažeti opis aktivnosti i ciljne skupine	Predviđena financijska sredstva	Predviđeni Korisnik i partner, ukoliko je primjenjivo
1.	Unaprjeđenje usluga Hrvatskog zavoda za zapošljavanje	Hrvatski zavod za zapošljavanje će razvijati svoje kapacitete i usluge kroz ulaganja u unaprjeđenje rada s korisnicima te digitalizaciju usluga Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Nadalje, jačati će se kapaciteti za upravljanje ljudskim potencijalima, unaprjediti međunarodno posredovanje (EURES), razviti statističko praćenje itd. Ciljana skupina: <ul style="list-style-type: none">• HZZ	EUR 14.000.000,00	<ul style="list-style-type: none">• HZZ
2.	Modernizacija i digitalizacija poslovanja Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike	Predviđena su ulaganja koja će osigurati digitalnu modernizaciju institucije na tržištu rada kroz izradu aplikativnih rješenja za poslovne procese te osposobljavanje zaposlenika za njihovo korištenje. Ciljana skupina: <ul style="list-style-type: none">• MROSP	EUR 4.750.000,00	<ul style="list-style-type: none">• MROSP

<i>r.br.</i>	<i>Naziv</i>	<i>Svrha, sažeti opis aktivnosti i ciljne skupine</i>	<i>Predviđena financijska sredstva</i>	<i>Predviđeni Korisnik i partner, ukoliko je primjenjivo</i>
3.	Daljnja modernizacija i digitalizacija poslovanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (post NPOO)	<p>Predviđena su ulaganja koja će osigurati digitalnu modernizaciju institucije na tržištu rada kroz izradu aplikativnih rješenja za poslovne procese te osposobljavanje zaposlenika za njihovo korištenje.</p> <p>Planira se ulagati u digitalizaciju poslovanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje sukladno trendovima, razvoj i širenje mreže Centara za informiranje i savjetovanje o karijeri, osiguranje pristupačnosti osobama s invaliditetom te jačanje ljudskih kapaciteta za digitalno poslovanje, a nastavno na aktivnosti financirane kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti.</p> <p>Ciljana skupina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • HZZ 	EUR 4.500.000,00	<ul style="list-style-type: none"> • HZZ
4.	Jačanje provedbe mjera zaštite na radu	<p>U području sigurnosti i zdravlja na radu potrebno je olakšati malim i srednjim poslodavcima provođenja mjera zaštite na radu, koje se temelje na procjeni rizika kao temelja za sigurna i zdrava radna mjesta. Kako bi im se olakšalo poslovanje vezano uz sigurnost i zdravlje na radu te ispunjavanje zakonske obveze, izradit će se OiRA (Online interactiv Risk Assessment) e-alati za procjenu rizika. Također, aktivnosti predviđaju se i edukacije o upravljanju rizičnim situacijama u stvarnosti i provedbi primjerenih mjera za uklanjanje i/ili umanjivanje rizika na mjestima rada</p> <p>Ciljana skupina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • MROSP 	EUR 3.000.000,00	<ul style="list-style-type: none"> • MROSP
5.	Razvoj ljudskih potencijala Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje	<p>Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje će provesti modernizaciju jačanja ljudskih kapaciteta, uspostavom sustava upravljanja ljudskim potencijalima, digitalizaciju poslovanja i osposobljavanjem zaposlenika, a nastavno na aktivnosti financirane kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti.</p> <p>Ciljana skupina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • HZMO 	EUR 2.000.000,00	<ul style="list-style-type: none"> • HZMO
6.	Jačanje kapaciteta Državnog inspektorata za provedbu nadzora	<p>U svrhu osiguravanja boljeg nadzora povezanog s tržištem rada, predviđena su ulaganja koja će osigurati digitalnu modernizaciju institucije na tržištu rada</p>	EUR 2.000.000,00	<ul style="list-style-type: none"> • Državni inspektorat

<i>r.br.</i>	<i>Naziv</i>	<i>Svrha, sažeti opis aktivnosti i ciljne skupine</i>	<i>Predviđena financijska sredstva</i>	<i>Predviđeni Korisnik i partner, ukoliko je primjenjivo</i>
	povezanog s tržištem rada	<p> kroz izradu aplikativnih rješenja za poslovne procese tako i osposobljavanje zaposlenika za njihovo korištenje.</p> <p>Ciljana skupina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Državni inspektorat 		
7.	Jačanje povezanosti obrazovanja i tržišta rada	<p>S ciljem usklađivanja obrazovanja i potreba tržišta rada, odnosno potpore provedbi Hrvatskog kvalifikacijskog okvira, predviđeno je financiranje raznih relevantnih aktivnosti poput uspostave sustava praćenja osoba sa stečenim kvalifikacijama (Zakon o HKO) i NEET osoba, daljnja implementacija ESCO-a u NKZ, osiguranje kvalitete vrednovanja standarda zanimanja, unaprjeđenje upisnika reguliranih profesija, edukacije i jačanje kapaciteta dionika te priprema za individualne račune za učenje i sl.</p> <p>Ciljana skupina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • MROSP 	EUR 1.250.000,00	• MROSP
8.	Mapiranje vještina za zelenu i digitalnu tranziciju	<p>S ciljem dugoročne podrške planiranju i provedbi politike zapošljavanja planira se provesti mapiranje vještina za zelenu i digitalnu tranziciju, a koje će poslužiti i kao alat za predviđanje budućih potreba tržišta rada za specifičnim vještinama u navedenim područjima. Glavne aktivnosti su izrada metodologije za mapiranje vještina za zelenu i digitalnu tranziciju, provedba mapiranja te analiza i diseminacija provedenog mapiranja</p> <p>Ciljana skupina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • MROSP 	EUR 1.000.000,00	• MROSP
9.	Mapiranje vještina za tržište rada	<p>S ciljem dugoročne podrške planiranju i provedbi politike zapošljavanja, planira se mapiranje vještina za tržište rada. Isto će poslužiti kao alat za predviđanje budućih potreba tržišta rada za specifičnim vještinama. Glavne aktivnosti su izrada metodologije za mapiranje vještina za tržište rada, provedba mapiranja I analiza i diseminacija provedenog mapiranja</p> <p>Ciljana skupina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • MROSP 	EUR 1.000.000,00	• MROSP

<i>r.br.</i>	<i>Naziv</i>	<i>Svrha, sažeti opis aktivnosti i ciljne skupine</i>	<i>Predviđena financijska sredstva</i>	<i>Predviđeni Korisnik i partner, ukoliko je primjenjivo</i>
10.	Uvođenje sustava obvezne elektroničke evidencije radnog vremena	Nacionalni program za suzbijanje neprijavljenog rada 2021.-2024. i pripadajući Akcijski plan određuju strateški okvir unutar kojeg će se iz ESF+ financirati uvođenje obvezne evidencije radnog vremena u elektroničkom obliku. Kako bi se smanjila mogućnost zlouporabe prilikom vođenja evidencije odnosno poštivanja radnog vremena, ispravnog obračuna plaća i sl., planira se uvesti jedinstveni sustav - evidencija radnika poslodavaca iz određenih sektora na jednome mjestu. Ciljana skupina: <ul style="list-style-type: none"> • MROSP 	EUR 2.000.000,00	<ul style="list-style-type: none"> • MROSP
11.	Podizanje razine svijesti o dobrobitima prijavljenog rada	Financirat će se edukativne i promotivne aktivnosti s ciljem osvještavanja o štetnosti neprijavljenog rada i važnosti uloge kolektivnog pregovaranja za suzbijanje istog. Aktivnosti će prvenstveno biti namijenjene mladima, zaposlenima kao i onima koji još nisu ušli u svijet rada, a zatim i ostalom radno sposobnom stanovništvu i poslodavcima kroz osvještavanje i kampanje i izradu edukativnih web materijala Ciljana skupina: <ul style="list-style-type: none"> • MROSP 	EUR 2.000.000,00	<ul style="list-style-type: none"> • MROSP
12.	Daljnji razvoj portala za praćenje tržišta rada	S ciljem dugoročne podrške planiranju i provedbi politike zapošljavanja osigurat će se ulaganje u daljnji razvoj Portala za praćenje tržišta rada. Portal je ključan alat za targetiranje lokalnih potreba na tržištu rada te će glavne aktivnosti biti tehnička nadogradnja portala i usavršavanje metodologije prikupljanja i obrade podataka Ciljana skupina: <ul style="list-style-type: none"> • MROSP 	EUR 1.000.000,00	<ul style="list-style-type: none"> • MROSP
13.	Uspostava e-baze kolektivnih ugovora	S ciljem poticanja kolektivnog pregovaranja u svim, a pogotovo u područjima u kojima je ono podzastupljeno te jednostavnijeg praćenja pokrivenosti radnika kolektivnim ugovorima, lansiraju se aktivnosti uspostave e baze kolektivnih ugovora. Aktivnosti bi uključivale razvoj e-baze uključujući	EUR 600.000,00	<ul style="list-style-type: none"> • MROSP

<i>r.br.</i>	<i>Naziv</i>	<i>Svrha, sažeti opis aktivnosti i ciljane skupine</i>	<i>Predviđena financijska sredstva</i>	<i>Predviđeni Korisnik i partner, ukoliko je primjenjivo</i>
		<p>protokole za punjenje baze i tehničke troškove te promociju e-baze prema dionicima.</p> <p>Ciljana skupina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • MROSP 		

b. Operacije koje se odabiru temeljem usporedne ili individualne procjene kvalitete uz bodovanje

<i>r.br.</i>	<i>Naziv</i>	<i>Svrha, sažeti opis aktivnosti i ciljane skupine</i>	<i>Predviđena financijska sredstva</i>	<i>Predviđeni Korisnici i partneri, ukoliko je primjenjivo</i>
1.	Izrada i revizija standarda zanimanja	<p>S ciljem daljnje standardizacija zanimanja, važnog elementa usklađivanja ponude i potražnje na tržištu rada, odnosno usklađivanja obrazovanja s potrebama tržišta rada planira se daljnje ulaganje u izradu novih i revidiranje postojećih standarda zanimanja. Iz jasno definiranog standarda zanimanja, odnosno skupova kompetencija koje sačinjavaju isti, razvijaju se i definiraju ishodi učenja te obrazovni programi koji će udovoljiti aktualnim potrebama tržišta rada, kao i pružiti referentnu točku za procjenu i potvrđivanje neformalnog i informalnog učenja.</p> <p>Ciljana skupina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Poslodavci • Socijalni partneri • Obrazovne ustanove • Strukovna udruženja • Komore 	EUR 11.000.000,00	<ul style="list-style-type: none"> • Poslodavci • Socijalni partneri • Obrazovne ustanove • Strukovna udruženja • Komore
2.	Jačanje kapaciteta socijalnih partnera	<p>Predviđena su ulaganja u razvoj socijalnog dijaloga kroz jačanje kapaciteta socijalnih partnera. Isto uključuje edukacije zaposlenika i članova socijalnih partnera, umrežavanje socijalnih partnera i razvoj usluga i sl.</p> <p>Ciljana skupina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Socijalni partneri (sindikati i udruge poslodavaca) 	EUR 10.000.000,00	<ul style="list-style-type: none"> • Socijalni partneri (sindikati i udruge poslodavaca)

<i>r.br.</i>	<i>Naziv</i>	<i>Svrha, sažeti opis aktivnosti i ciljane skupine</i>	<i>Predviđena financijska sredstva</i>	<i>Predviđeni Korisnici i partneri, ukoliko je primjenjivo</i>
3.	Promocija kolektivnog pregovaranja i socijalnog dijaloga	<p>Financirat će se edukativne i promotivne aktivnosti s ciljem osvještavanja o važnosti uloge kolektivnog pregovaranja za suzbijanje neprijavljenog rada. Provođite će se aktivnosti provedba edukativnih radionica, kampanje i izrada edukativnog/promotivnog materijala.</p> <p>Ciljana skupina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Poslovni subjekti (poslodavci, obrazovne ustanove) • Socijalni partneri • Zaposlene osobe • Mladi u obrazovanju 	EUR 1.400.000,00	<ul style="list-style-type: none"> • Socijalni partneri • Obrazovne institucije • Organizacije civilnoga društva

2. KRITERIJI ODABIRA

- a. **Operacije koje se odabiru postupkom individualne provjere usklađenosti sa zahtjevima prihvatljivosti obveznih kriterija odabira bez bodovanja** (izravne dodjele unaprijed utvrđenom prijavitelju/ograničeni pozivi unaprijed utvrđenim prijaviteljima, otvoreni pozivi s unaprijed utvrđenim jasno razrađenim zahtjevima u pogledu ciljeva, aktivnosti, troškova i/ili ciljnih skupina koji ne zahtijevaju kvalitativnu prosudbu stručnjaka, odnosno operacije gdje su aktivnosti standardizirane, a proračun u cijelosti ili većem dijelu unaprijed razrađen nekom od metodologija pojednostavljenih troškovnih opcija odobrenih od Upravljačkog tijela)

NAZIV KRITERIJA	PRIMJENA - Zahtjevi prihvatljivosti (pitanja DA/NE)
Relevantnost i doprinos operacije specifičnim ciljevima Poziva – OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none">• odabrani pokazatelji/mjerljivi ishodi specifičnog cilja te njihove navedene vrijednosti ostvarenja u prijedlogu operacije su realistični i ostvarivi uzimajući u obzir način provedbe predloženih aktivnosti te opisanu analizu potreba ciljnih skupina u cilju modernizacije institucija i usluga tržišta rada• prijedlog operacije uključuje opis načina odabira ustanova/sudionika pripadnika ciljne skupine koji će sudjelovati u projektnim aktivnostima <p>Izborno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none">• mjerljivi ishodi (pružene usluge, razvijeni proizvodi) u prijedlogu operacije jasno su definirani te odgovarajući u odnosu na identificirane potrebe ciljnih skupina¹• prijedlog operacije ostvaruje zadanu minimalnu vrijednost ostvarenja pokazatelja specifičnog cilja Poziva²• prijedlog operacije ostvaruje zadanu minimalnu vrijednost zadanih mjerljivih ishoda³• operacija uključuje sudionike s manje mogućnosti za sudjelovanje u aktivnostima• operacija doprinosi dugoročnim rezultatima za ciljne skupine/krajnje korisnike

¹ Ukoliko je Pozivom definirano kako je Korisnik obavezan definirati mjerljive ishode onda kriterij postaje obavezan.

² Ukoliko se Pozivom definira očekivana minimalna vrijednost onda kriterij postaje obavezan.

³ Ukoliko se Pozivom definira očekivana minimalna vrijednost onda kriterij postaje obavezan

NAZIV KRITERIJA	PRIMJENA - Zahtjevi prihvatljivosti (pitanja DA/NE)
Usklađenost operacije s aktivnostima i ciljnim skupinama Poziva – OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • opisane aktivnosti i ciljne skupine u prijedlogu operacije usklađene su sa aktivnostima i ciljnim skupinama utvrđenim za Poziv
Fizička i financijska dovršenost operacije – OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • aktivnosti operacije nisu fizički dovršene / operacija nije financijski završena prije predaje prijave
Koherentnost i izvedivost plana provedbe operacije– OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • osigurana je dosljednost između predviđenih mjerljivih ishoda operacije, razrađenih aktivnosti i predloženog proračuna te pokazatelja specifičnog cilja • uključivanje partnera je opravdano, ukoliko je primjenjivo • jasno su razrađeni resursi (ljudski, financijski, materijalni) za provedbu aktivnosti • jasno su definirani rokovi, organizacija, zadaci i podjela odgovornosti u provedbi operacije između partnera, ukoliko je primjenjivo <p>Izborna se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • sve odgovarajuće komponente operacije su spremne za provedbu (obuhvaća pravne, tehničke i organizacijske aspekte)
Održivost operacije nakon završetka provedbe – OBAVEZAN KRITERIJ (u kontekstu otvorenih poziva ovaj kriterij se izborna primjenjuje)	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • prijedlog uključuje konkretne i logične korake za uključivanje ishoda/ rezultata operacije u svakodnevni rad korisnika/partnera u utvrđenom razdoblju nakon završetka financiranja⁴ operacije
Usklađenost i doprinos horizontalnim načelima– OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • operacija mora biti usklađen s horizontalnim načelima vezanim uz zelenu i digitalnu tranziciju, ravnopravnost spolova i nediskriminaciju te pristupačnost za osobe s invaliditetom

⁴ Obavezno primjenjivo za operacije gdje financiranje osigurava unaprjeđenje poslovnih procesa ili jačanje kompetencija djelatnika javnih tijela

NAZIV KRITERIJA	PRIMJENA - Zahtjevi prihvatljivosti (pitanja DA/NE)
Usklađenost s pravilima o državnim potporama i potporama male vrijednosti– OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • da je operacija financirana u okviru odobrene sheme za dodjelu državnih potpora od strane EK i/ili kroz dodjelu potpora male vrijednosti (de minimis sheme), u skladu sa zahtjevima za pojedinu vrstu potpore (primjenjivo ukoliko se u operaciji dodjeljuje potpora u okviru odobrene sheme ili sheme opisane u Uredbi o skupnom izuzeću) • dodjela sredstava operaciji ne smatraju se nedozvoljenom državnom
Administrativni, financijski, iskustveni i operativni kapaciteti prijavitelja i ukoliko je primjenjivo, partnera– OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • prijavitelj (i ako je primjenjivo, partner) mora biti prihvatljiv u smislu pravne osobnosti • prijavitelj i partner, ukoliko je primjenjivo, zajednički moraju posjedovati minimalne administrativne i operativne kapacitete za provedbu aktivnosti • ne postoje osnove za isključenje prijavitelja/partnera
Zahtjevi prihvatljivosti troškova– OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <p>(na razini pojedinačnog troška)⁵</p> <ul style="list-style-type: none"> • predloženi troškovi su neophodni za ostvarenje mjerljivih ishoda operacije te su dostatno i jasno obrazložene proračunske stavke • predloženi troškovi su ekonomični i sukladni tržišnim cijenama • ispravno su primijenjene pojednostavljene troškovne mogućnosti, • poštovana su ograničenja koja su zadana za pojedine kategorije troškova i/ili cijeli proračun • proračun ne sadrži neprihvatljive vrste troškova
Lokacija provedbe operacije– OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • operacija se provodi na području Republike Hrvatske, ili izvan sukladno programskom području predviđenom u Programu za razdoblje 2021.-2027.
Razdoblje provedbe – OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • vremensko trajanje provedbe aktivnosti operacije je u skladu sa zadanim vremenskim ograničenjima

⁵ Iz projektne prijave će se prilikom postupka odabira ukloniti svi troškovi povezani sa neprihvatljivim aktivnostima, neprihvatljivim ciljnim skupinama te troškovi koji ne zadovoljavaju zahtjeve prihvatljivosti

b. OPERACIJE KOJE SE ODABIRU TEMELJEM USPOREDNE ILI INDIVIDUALNE PROCJENE KVALITETE UZ BODOVANJE

(privremeno otvoreni/ograničeni pozivi u kojima se operacije međusobno bodovno uspoređuju, pri čemu će za financiranje biti odabrane one operacije koji su zadovoljili sve zahtjeve prihvatljivosti i koje su kvalitativno postigle najbolji rezultat temeljem bodovnog rangiranja ili trajno otvoreni pozivi gdje se svaka operacija procjenjuje neovisno o drugima, pri čemu se moraju zadovoljiti svi zahtjevi prihvatljivosti i ostvariti nužan minimalni bodovni prag)

NAZIV KRITERIJA	PRIMJENA - Zahtjevi prihvatljivosti (pitanja DA/NE)	PRIMJENA - Ocjenjivanje/prioritizacija operacija	TEŽINSKI FAKTOR
Relevantnost i doprinos operacije specifičnim ciljevima Poziva – OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none">odabrani pokazatelji specifičnog cilja te njihove navedene vrijednosti ostvarenja u prijedlogu operacije su realistični i ostvarivi uzimajući u obzir način provedbe predloženih aktivnosti, mjerljive ishode te opisanu analizu potreba ciljnih skupinaprijedlog operacije uključuje opis načina odabira ustanova/sudionika pripadnika ciljne skupine koji će sudjelovati u projektnim aktivnostima <p>Izorno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none">prijedlog operacije ostvaruje zadanu minimalnu vrijednost ostvarenja pokazatelja specifičnog cilja Poziva⁶prijedlog operacije ostvaruje zadanu minimalnu vrijednost zadanih mjerljivih ishoda⁷	<p>Obavezno se ocjenjuju sljedeći aspekti:</p> <ul style="list-style-type: none">u kojoj mjeri prijedlog operacije doprinosi zadanim pokazateljima specifičnih ciljeva Pozivau kojoj se mjeri prijedlog operacije temelji na realističnoj i primjerenj analizi potreba ciljnih skupina u okviru lokalnog/regionalnog kontekstau kojoj mjeri su mjerljivi ishodi (pružene usluge, razvijeni proizvodi) u prijedlogu operacije jasno definirani te odgovarajući u odnosu na identificirane potrebe ciljne skupine /u kojoj mjeri operacija doprinosi navedenim mjerljivim ishodima <p>Izorno se ocjenjuju sljedeći aspekti:</p> <ul style="list-style-type: none">u kojoj mjeri operacija doprinosi dugoročnim rezultatima za ciljne skupineU kojoj mjeri operacija uključuje sudionike s manje mogućnosti za sudjelovanje u aktivnostima	40 – 55%

⁶ Ukoliko s epozivom definira očekivana minimalna vrijednost onda kriterij postaje obavezan

⁷ Ukoliko s epozivom definira očekivana minimalna vrijednost onda kriterij postaje obavezan

NAZIV KRITERIJA	PRIMJENA - Zahtjevi prihvatljivosti (pitanja DA/NE)	PRIMJENA - Ocjenjivanje/prioritizacija operacija	TEŽINSKI FAKTOR
Usklađenost operacije s aktivnostima i ciljnim skupinama Poziva – OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <p>(provjerava se prihvatljivost pojedinačne aktivnosti odnosno ciljne skupine) ⁸</p> <ul style="list-style-type: none"> • opisane aktivnosti i ciljne skupine u prijedlogu operacije usklađene su sa aktivnostima i ciljnim skupinama utvrđenim za Poziv 	Nije primjenjivo	Nije primjenjivo
Fizička i financijska dovršenost operacije – OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • aktivnosti operacije nisu fizički dovršene / operacija nije financijski završen prije predaje prijave 	Nije primjenjivo	Nije primjenjivo
Koherentnost i izvedivost plana provedbe operacije – OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • osigurana je dosljednost između predloženog proračuna, predviđenih aktivnosti i mjerljivih ishoda operacije te pokazatelja specifičnog cilja • uključivanje partnera je opravdano, ukoliko je primjenjivo <p>Izborna se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • spremnost provedbe svih odgovarajućih komponenti operacije (obuhvaća pravne, 	<p>Obavezno se ocjenjuju sljedeći aspekti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • U kojoj mjeri je predloženi proračun jasan i relevantan u odnosu na predložene aktivnosti <p>Izborna se ocjenjuju sljedeći aspekti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • U kojoj mjeri jasno definiran način provedbe aktivnosti, rokovi, organizacija, zadaci te podjela odgovornosti u provedbi operacije između partnera, ukoliko je primjenjivo 	10-15%

⁸ Iz projektne prijave će se prilikom postupka odabira ukoniti svi troškovi povezani s neprihvatljivim aktivnostima, neprihvatljiv ciljnim skupinama te troškovi koji ne zadovoljavaju zahtjeve prihvatljivosti

NAZIV KRITERIJA	PRIMJENA - Zahtjevi prihvatljivosti (pitanja DA/NE)	PRIMJENA - Ocjenjivanje/prioritizacija operacija	TEŽINSKI FAKTOR
	tehničke i organizacijske aspekte vezane uz provedbu)		
Održivost operacije nakon završetka provedbe – IZBORNI KRITERIJ	Izorno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti: <ul style="list-style-type: none"> očekivani ishodi/ rezultati operacije mogu se koristiti nakon završetka operacije, na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj ili europskoj razini 	Izorno se ocjenjuju sljedeći aspekti: <ul style="list-style-type: none"> u kojoj mjeri korisnik/partner koristi /uključuje ishode/ rezultate projekta u svakodnevni rad u utvrđenom razdoblju nakon završetka financiranja projekta u kojoj se mjeri očekivani ishodi/ rezultati operacije mogu koristiti nakon završetka operacije, na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj ili europskoj razini da li će se proizvedeni ishodi operacije stavljati na raspolaganje i promovirati s otvorenim licencijama, bez nerazmjernih ograničenja 	10-15%
Usklađenost i doprinos horizontalnim načelima – OBAVEZAN KRITERIJ	Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti: <ul style="list-style-type: none"> operacija je usklađena s horizontalnim načelima vezanim uz zelenu i digitalnu tranziciju, ravnopravnost spolova i nediskriminaciju te pristupačnost za osobe s invaliditetom 	Izorno se ocjenjuju sljedeći aspekti: <i>(obvezno korištenje jednog od aspekata provjere)</i> <ul style="list-style-type: none"> u kojoj mjeri prijedlog operacije sadrži prijedloge konkretnih akcija povezanih s razvojem digitalnih vještina sudionika ili digitalizacijom poslovanja korisnika/partnera u kojoj mjeri prijedlog operacije sadrži prijedloge konkretnih akcija povezanih s prioritetima okolišne održivosti i prelaskom na kružno i zelenije gospodarstvo u kojoj mjeri prijedlog operacije sadrži prijedloge za ravnopravnost spolova i nediskriminaciju te osiguranje pristupačnosti za osobe s invaliditetom 	10-15%
Usklađenost s pravilima o državnim potporama i	Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:	Nije primjenjivo	Nije primjenjivo

NAZIV KRITERIJA	PRIMJENA - Zahtjevi prihvatljivosti (pitanja DA/NE)	PRIMJENA - Ocjenjivanje/prioritizacija operacija	TEŽINSKI FAKTOR
<p>potporama male vrijednosti – OBAVEZAN KRITERIJ</p>	<ul style="list-style-type: none"> operacija je financirana u okviru odobrene sheme za dodjelu državnih potpora od strane EK i/ili kroz dodjelu potpora male vrijednosti (de minimis sheme) ili sheme koja potpada u okvir Uredbe o skupnom izuzeću, u skladu sa zahtjevima za pojedinu vrstu potpore (primjenjivo ukoliko se u operaciji dodjeljuje potpora u okviru odobrene sheme ili sheme opisane u Uredbi o skupnom izuzeću) dodjela sredstava operaciji ne smatra se nedozvoljenom državnom potporom 		
<p>Administrativni, financijski, iskustveni i operativni kapaciteti prijavitelja i ukoliko je primjenjivo, partnera – OBAVEZAN KRITERIJ</p>	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> prijavitelj (i ako je primjenjivo, partner) mora biti prihvatljiv u smislu pravne osobnosti prijavitelj i partner ukoliko je primjenjivo zajednički moraju posjedovati minimalne financijske, administrativne i operativne kapacitete za provedbu aktivnosti ne postoje osnove za isključenje prijavitelja/partnera 	<p>Izborno se ocjenjuju sljedeći aspekti: <i>(obvezno korištenje jednog od aspekata provjere)</i></p> <ul style="list-style-type: none"> u kojoj mjeri prijavitelj/partner imaju prethodno iskustvo u provedbi sličnih i/ili usporedivih aktivnosti i/ili iskustvo sa operacijama slične složenosti i financijske vrijednosti u kojoj mjeri osigurano osoblje prijavitelja/partnera imaju nužne stručne kompetencije i kvalifikacije za provedbu predloženih aktivnosti u kojoj mjeri predviđeno partnerstvo osigurava uspješnost provedbe operacije i/ili doprinos ostvarenju specifičnih ciljeva Poziva (može se odnositi i na suradnju s drugim dionicima koji formalno ne sudjeluju u provedbi operacije) 	<p>10-20%</p>
<p>Zahtjevi prihvatljivosti troškova – OBAVEZAN KRITERIJ</p>	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p>	<p>Nije primjenjivo</p>	<p>Nije primjenjivo</p>

NAZIV KRITERIJA	PRIMJENA - Zahtjevi prihvatljivosti (pitanja DA/NE)	PRIMJENA - Ocjenjivanje/prioritizacija operacija	TEŽINSKI FAKTOR
	<p>(provjerava se prihvatljivost na razini pojedinačnog troška)⁹</p> <ul style="list-style-type: none"> • predloženi troškovi su neophodni za ostvarenje mjerljivih ishoda operacije te su dostatno i jasno obrazložene proračunske stavke • predloženi troškovi su ekonomični i sukladni tržišnim cijenama • ispravno su primijenjene pojednostavljene troškovne mogućnosti • poštovana su ograničenja koja su zadana za pojedine kategorije troškova i/ili cijeli proračun • proračun ne sadrži neprihvatljive vrste troškova 		
Lokacija operacije – OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • operacija se provodi na području Republike Hrvatske, ili izvan sukladno programskom području predviđenom u Programu za razdoblje 2021.-2027. 	Nije primjenjivo	Nije primjenjivo
Razdoblje provedbe – OBAVEZAN KRITERIJ	<p>Obavezno se primjenjuju sljedeći zahtjevi prihvatljivosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • vremensko trajanje provedbe aktivnosti operacije u skladu je sa zadanim vremenskim ograničenjima 	Nije primjenjivo	Nije primjenjivo

⁹ Iz projektne prijave će se prilikom postupka odabira ukoliniti svi troškovi s neprihvatljivim aktivnostima, neprihvatljivim ciljnim skupinama te troškovi koji ne zadovoljavaju zahtjeve prihvatljivosti